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Konference ČSH



Vážené a milé kolegyně, Vážení a milí kolegové,




je mou milou povinností Vás pozvat do Prahy na výroční, jubilejní již XL. Konferenci České společnosti pro hypertenzi (ČSH) a XXXII. Konferenci České asociace Preventivní kardiologie ČKS ve spolupráci s Českou asociací Srdečního selhání ČKS.

Celá akce proběhne v tradičním termínu 5. - 7.10.2023.


Ptáte se jistě, proč jsme změnili místo konání této akce.  Původně se naše konference měla konat tradičně v Českém Krumlově a chtěli jsme tak pokračovat v zavedeném střídání místa našich konferencí v Mikulově a v Českém Krumlově. V roce 2021 nám však několik partnerů na poslední chvíli zrušilo již domluvenou účast na konferenci v Českém Krumlově. Důvodem byly údajně hlavně etické aspekty spojené s atraktivitou tohoto místa. Proč však nevadí organizace kongresů a konferencí na jiných atraktivních místech u nás či ve světě (např. ESC kongres v Barceloně u moře pro 30 tis. účastníků) je mi záhadou. Inu žijeme ve zvláštním světě.


Pro místo konání jsme vybrali hotel Vienna House Diplomat v Praze, který nabízí dostatečné zázemí pro komplexní charakter naší konference s obvyklou účastí kolem 600 osob. V tomto hotelu proběhla v minulosti úspěšně řada dalších odborných kongresů či konferencí. Příjemným bonusem může být i možnost ubytování přímo na místě této akce. Budete tak míti možnost sejít hned po snídani na odborný program o patro níže.

Problematika arteriální hypertenze jako nejčastějšího kardiovaskulárního onemocnění (v současné době máme v ČR již téměř 2 milionu hypertoniků!) bude na konferenci nadále tradičně úzce propojena s oblastí preventivní kardiologie a srdečního selhání. Za tuto, již mnohaletou a tradiční spolupráci jsme rádi, neb problematika vysokého krevního tlaku   přesahuje do řady dalších oblastí kardiologie/interny a vlastně celé medicíny.


Mohu Vám slíbit, že uděláme vše proto, abychom pro Vás připravili zajímavý a komplexní program, který bude obsahovat řadu aktualit v diagnostice a terapii hypertenze, srdečního selhání, dyslipidemie a dalších souvisejících kardiovaskulárních onemocnění či komorbidit.

Budeme se snažit na programu spolupracovat i s některými dalšími odbornými společnostmi, abychom více zohlednili multidisciplinární charakter problematiky arteriální hypertenze. V tomto kontextu plánujeme například tematický blok věnovaným různým aspektům cévních mozkových příhod „Vše, co jste chtěli vědět a báli se zeptat“ či aktuální problematiku hypertenze a renální dysfunkce.


Do programu se budeme snažit zainkorporovat také řadu velmi aktuálních témat jako jsou nové přístupy k měření krevního tlaku, jak a kdy podávat antihypertenziva, výběr antihypertenzních látek,  adherence,  hypertenze a těhotenství, sekundární hypertenze, hypertenze a srdeční selhání, hypertenze a diabetes mellitus.


Vážené a milé kolegyně, Vážení a milí kolegové, těšíme se na setkání na výroční konferenci v

Praze 5. - 7.10. 2023.




Za organizační výbor konference

prof. Dr.  Jiří Widimský předseda ČSH
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